



Ultimele certificări ale unui nou lot de echipamente, care, în curând, va fi expedit de către I.U.G. „Progresul” Brașov către beneficiari. Foto: GHEORGHE CUCU

IN SPIRITUL HOTĂRÎRIILOR CONGRESULUI CLASEI MUNCITORE

Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

În conducerea operei de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate, partidul nostru pune un accent deosebit pe educarea socialistă a maselor, pe însușirea concepției revoluționare despre lume și viață și lărgirea orizontului de cunoaștere și cultură a întregului popor, pe formarea atitudinii înaintate față de muncă și societate.

NICOLAE CEAUȘESCU

ANUL XXXIII AL LIBERTĂȚII NOASTRE



CONȘTIINȚA OMULUI NOU

Chintesența progresului se manifestă în tipul de personalitate pe care îl realizează o societate. Fiecare comunitate socială, fiecare formațiune socială promovează persoana umană potrivit naturii sale. În societățile scindate în clase antagoniste, formarea unei personalități proprii este apanajul clasei conducătoare, al clasei exploatare și dominante, iar producătorii, excluși de la putere, sînt considerați o masă amorfă, suptă unei depersonalizări multilaterale, unei uniformizări în îndeplinirea umilțului rol de executanți docili ai muncii sociale productive.

Grandioarea revoluție socialistă și a procesului revoluționar de făurire a societății socialiste constă în faptul că simultan cu înlăturarea exploataării capitaliste se creează — consistent, programatic, consecvent — condițiile afirmării multilaterale a personalității tuturor membrilor societății, anaiștii, cu răspunderi liber asumate, în activitatea productivă, social-utile. În virtutea calității sale de producător și beneficiar al rezultatelor întreprinderii sociale, producătorul de bunuri materiale și spirituale reprezintă figura centrală a vieții sociale. În concepția Partidului Comu-

nist Român, constituirea celor ce muncesc, a întregului popor muncitor, a națiunii socialiste în subiect istoric colectiv, inițiator și făuritor al unei ordini a dreptății și echității sociale, trebuie să se însoțească întotdeauna în formarea și afirmarea personalității a omului nou, a personalității caracteristice societății socialiste multilaterale dezvoltate.

În noul nostru sistem de educație socialistă, formarea și afirmarea personalității, pe scară de masă — în toate clasele și categoriile sociale — nu a devenit o preocupare a întregii societăți, o activitate publică, cu caracter permanent, organizat și planificat, instrumentul esențial de control social al societății, de Partidul Comunist. Originalitatea concepției educaționale comuniste în această privință constă în transformarea personalității în proces de dezvoltare a omului nou, dintr-o preocupare a unor categorii sociale specializate în pînă, la duratori de profesii înalte și publice, în sensul deplin al cuvîntului, și a tuturor și a fiecăruia, un obiectiv politic major.

Unii oameni de tinereț, în vîrstă de 14-16 ani, sînt deja membri ai unor echipe de lucru la arături și la tăvănitul solului. În unele regiuni, ei sînt deja angajați în activități agricole și industriale. Acest lucru este posibil datorită faptului că, în anul trecut, s-au realizat planurile de producție și de distribuție a energiei electrice. În unele regiuni, ei sînt deja angajați în activități agricole și industriale. Acest lucru este posibil datorită faptului că, în anul trecut, s-au realizat planurile de producție și de distribuție a energiei electrice. În unele regiuni, ei sînt deja angajați în activități agricole și industriale. Acest lucru este posibil datorită faptului că, în anul trecut, s-au realizat planurile de producție și de distribuție a energiei electrice.

Adunări pentru desemnarea reprezentanților în Consiliul Național al oamenilor muncii

În țara noastră s-a dezvoltat o mișcare hotărîtoare de adevărați muncitori din activitatea de conducere colectivă de întreprinderi industriale, de transporturi și de construcții. În cadrul acesteia sînt așezate reprezentanții din cadrul consiliilor muncitorești din întreprinderi, care urmează să facă parte din Consiliul Național al oamenilor muncii. În țara noastră s-a dezvoltat o mișcare hotărîtoare de adevărați muncitori din activitatea de conducere colectivă de întreprinderi industriale, de transporturi și de construcții. În cadrul acesteia sînt așezate reprezentanții din cadrul consiliilor muncitorești din întreprinderi, care urmează să facă parte din Consiliul Național al oamenilor muncii.

MAREA NOASTRĂ SĂRBĂTOARE ÎNȚIMPINATĂ DE TINERI CU NOI SUCESE ÎN MUNCĂ

„Pînă la 23 August, planul anual la munca patriotică va fi îndeplinit!”

oani, realizindu-se lucrări în valoare de 120.000 lei; la Fabrica de ciment — Tâșca între 21 iunie și 14 august sute de tineri din comunele Bicaz-Chei, Bicaz Ardeal, Vișoara, Poiana Teiului, Liceul Bicaz, Roznov au executat săptămîni și alte lucrări în valoare de peste 100.000 lei. La Șantierul tineretului din Piatra Neamț, zilnic 100 elevi-brigadieri au muncit la lucrările de canalizare pentru sere. „Toate aceste acțiuni, participarea entuziastă a tineretului ne dau garanția — ne spune tovarășul Neculai Puscasu, prim-secretar al Comitetului județean Neamț al U.T.C. — Îndepliniri pînă la 23 August a planului la munca patriotică finanțată și finanțantă!”

De asemenea, ei sînt prezenți în fiecare zi pe șantierul de investiții al întreprinderii, iar prezența lor se concretizează cu un deșavînit apreciat la punerea în funcțiune a celor două noi linii de ciment de 3.000 tone.

Campania agricolă

Pentru completarea bazei furajere și asigurarea frontului de lucru la arături: PAIELE — CÎT MAI REPEDE STRÎNSE DIN CÎMP!



Studentii agronomi bucureșteni lucrînd la strînsul paielei pentru eliberarea terenurilor în vederea arăturilor

Înaltă exigență și responsabilitate muncitorească față de modul cum se realizează planul și angajamentele

ADUNAREA REPREZENTANȚILOR MUNCITORILOR DIN JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN (în pagina a 2-a)

Însemnări de Vasile Băran

Fiecare oraș are ceva în sine, un însemn căruia îi spunem „personalitate”, „specific”, sau „tradiție”; despre Oltenița oricine știe că, fiind pe malul Dunării, are un mare șantier naval și că tot din această pricină o auzim numită în fiecare zi, între alte localități fluviale, la emisiunea de radio „Cotele apelor Dunării”. Dar preaputîm știu că, de modernă și Filatura „Oltenița” și că de liniștit este acest oraș al căruia locuitorii sînt, în cea mai mare parte, constructori de nave și muncitori la „Fabrica de fier”. O oră mai tîrziu, în timp ce străbat de la un cap la altul.

CE ACȚIUNI CULTURAL-EDUCATIVE ORGANIZAȚII ÎN ZILELE DE 23 ȘI 24 AUGUST?

Răspund organizațiile U.T.C.

● BUCUREȘTI
Carnavallul tematic Tineretul cîntă patria socialistă, organizat în Parcul Herăstrău, oferă tinerilor între orele 17-22. La Teatrul de vară: Spectacolul „Am mai sut cu țara încă o treaptă” prezentat de formațiile artistice ale Comitetului U.T.C. al sectorului III și Universului Club. În program: „În fiecare zi August” — montaj

literar-muzical, realizat de formația de teatru de la Universal Club, muzică ușoară cu orchestra Universal group, muzică folk cu Paul Mîtreu, Medalion satiric cu actorii Nicu Constantin și Al. Arșinel, colaj de versuri patriotice din lirica lui Alexandru Andrișoiu. ● Estrada Miorița: Spectacolul „Țară mîndră — România”, realizat de formațiile artistice ale comitetelor

Utilaje de mare complexitate realizate în săptămîni de producție record

La Întreprinderea de utilaj chimic din Făgăraș, județul Brașov, 21 de brigăzi uteciste alcătuite din 990 de tineri s-au angajat ca în cîntec zile de 23 August să realizeze, după orelle de program, un număr de 12.000 ore muncă patriotică în sprijinul producției. Valoarea lucrărilor efectuate pînă în prezent se concretizează la 500.000 lei. Tinerii executînd o serie de reactoare chimice emaliate, schimbătoare de căldură, pompe centrifuge din oțeluri inoxidabile, o serie de armături industriale și conducte dinastale destinate punerii în funcțiune a noilor capacități de producție ale combinatelor petrochimice de la Teleajene și Pitești sau ale Rafinării din Brazi. În această săptămînă se prevede ca valoarea producției suplimentare realizate de tineri să se cifreze la încă 220.000 lei. Se evidențiază pentru eforturile depuse Lucian Lisianu, Liviu Raica, Georșel Păduraru, Liviu Budiță, Moise Folea și Florin Lini. Totodată, 70 de tineri conduși de George Olaru și Nicolae Cioparu s-au angajat să realizeze în timpul liber componente metalice necesare construirii a două grajduri moderne în cadrul C.A.P. din Făgăraș. Ei vor executa comanda preluată de către organizația U.T.C. pînă la data de 23 August, livrînd imediat după execuție fiecare parte metalică pentru a se putea realiza în timp record investiția amîntită.

ANCHETA NOASTRĂ

Zi de așezare a rezultatelor concursului de admitere în învățămîntul superior. Atmosferă bine cunoscută. Candidații, dar și mulți părinți, își caută febril un loc în fața listelor. Bucurie. Dar și multă tristețe. Tristețea, ne spun dascălii care au cunoscut multe generații ce au trecut prin concursurile de admitere, este ocazională. Va trece — concursurile de admitere vin și trec, iar cei neresuși ajung, majoritatea, destul de repede la întelegîntea că a nu lua concurs de admitere la facultate nu reprezintă un eșec în viață.

ORIENTAREA PROFESIONALĂ reflectată în oglinda concursului de admitere în învățămîntul superior

De ce la facultatea de metalurgie n-a fost nici măcar un candidat pe un loc? Dintre listele afișate la Poli-tehnică din București, cea mai modestă este cea de la Metalurgie: numai 273 de reușiți din cele 990 locuri. Sub nota cinci, se înscrie o listă de 567 bachelaurati. Decanul, prof. univ. dr. docent Florea Oprea nu-si ascunde mîhnirea. Pentru un conducător de facultate nu este îmbucurător să constate că do-meniul său n-are priză la tineri. Din Poli-tehnică, Facultatea de metalurgie pune în concurs cel mai mare număr de locuri. E nevoie mare de specialiști pentru această industrie. Promolei de ingineri și subingineri care a plecat în producție trebuie să-i ia locul, în facultate, schimbul de tineri ce se va pregăti să lucreze în cîmpul muncii. Înși, pe 990 de locuri — din care 720 sînt pentru ingineri, restul pentru subingineri — au candidat doar 840 tineri, secolul nu se face orientare profesională spre profesii, ci așa, în general, spre facultăți. A orientarea în general, înseamnă a dezorienta. Am avut ocazia să stau de vorbă cu profesorii de liceu, care ar trebui să-si îndrepte elevii spre o carieră de viitor; despre metalurgie aceștia stiau deosebit de bine. Cîteva exemple: cine reprezenta o acum două-trei decenii. La noi vin prea puțini tineri orientați profesional și prea mulți orientat-ii în zilele înscrierii după numărul de locuri și numărul de candidați înscriși”. Ne surprinde: alt de puțini candidați cînd totalul promoției a fost de peste 95 de mii de bachelaurati, majoritatea avînd ca prim gînd să candideze în învățămîntul superior! Aici, la Metalurgie, din promoție a candidat unul din o sută. Foarte puțini!

● BUCUREȘTI (Continuare în pag. a III-a)

● BUCUREȘTI (Continuare în pag. a III-a)

● BUCUREȘTI (Continuare în pag. a III-a)

● BUCUREȘTI (Continuare în pag. a II-a)

● BUCUREȘTI (Continuare în pag. a II-a)

AGENDA

Tovarășul Paul Niculescu, viceprim-ministru al guvernului, prezintă...

Cu acest prilej, au fost abordate posibilitățile de dezvoltare a cooperării economice și tehnice...

Instituția română pentru relațiile culturale cu străinătatea a deschis...

La festivitatea de deschidere au rostit alocuțiunile...



STRUCTURA NOULUI AN DE ÎNVĂȚĂMÎNT

Recent a fost aprobată structura anului de învățămînt 1977-1978...



RAPORT UTECIST OSTĂȘESC

La posturile lor de luptă și muncă, sub îndrumarea comandantilor...

Acțiuni culturale-educative organizate pentru zilele de 23 și 24 August

(Urmare din pag. 1)

U.T.C. din sectorul I și 2. Extrada. Alexia Transilvaniei...

La aceste acțiuni vor participa 20.000 de tineri muncitori, elevi, studenți.

BACĂU

La Baza de aprovizionare tubulară Borzești, Complexul petrochimic Gheorghe Gheorghiu-Dej...

amplu acțiuni de muncă patriotică pe șantierul lucrărilor de construcții...

IAȘI

În zilele de 23 și 24 august peste 20.000 de tineri din municipiul Iași vor participa la un amplu Carnaval al tineretului...

BAIA MARE

În aceste zile se finalizează cea de-a 3-a etapă a concursului de la Baia Mare...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Finale „Cupei U.T.C.” la oină

Pe agenda manifestărilor sportive din cadrul competiției naționale de oină...



Ieri au început la Sofia întrecerile sportive studențești UNIVERSIADA '77

Joi, în mijlocul unui deosebit interes, au început la Sofia întrecerile celei de-a 8-a ediții a Jocurilor mondiale universitare de vară „Universiada”...

Proba masculină de gimnastică pe echipe din cadrul „Universiadei”...

Proba masculină individuală de lădă de forestă...

Rezultate înregistrate în turneul de volei masculin...

În competiția feminină de volei echipa României...

La Craiova: „CUPA ELIBERĂRII”

La Craiova, 46 de echipe de fotbal, handbal și volei...

CAMPIONATELE MONDIALE DE CANOTAJ

Echipajele din 30 de țări la startul întrecerilor de la Amsterdam...

După „rodajul” efectuat pe traseele mai multor regate internaționale...

MERIDIAN • MERIDIAN

În turneul internațional de șah de la Polianța Zdroj...

În turneul de polo pe apă al campionatelor europene...

„DIN DIVIZIA „MĂRĂȘTIȘ”, care, în 1977 s-a ocupat de găsirea în luptele purtate împotriva terorismului...

În unitățile unde secretele și secretul sunt înaltă disciplină...

„Unitățile act și „Cupei U.T.C.” la oină se va desfășura pe stadionul „23 August”...

Construcții de locuințe din Uricani, cel mai mare oraș mic din Valea Jiului...

Caracteristică tuturor: calitatea, marcat diversitate și randamentul foarte bun.

Acțiunea de stringere și transportare a pânelor de pe cîmp...



DE O LUNĂ stau nebalotate. Pe ogărele cooperativelor agricole din Bărcănești...

ARDE... spiritul gospodăresc! La I.C.C.P.T. Fundulea...

La ora 15.30 sîntem la C.A.P. Biharia. Inginerul șef al cooperativei agricole de producție...

Și de cînd vi s-a terminat arma? De mult.

Și iată că abia după câteva săptămîni s-a descoperit stocul de la I.A.S. timp în care o bună parte din paie se depreciază pe cîmp...

Și de cînd vi s-a terminat arma? De mult.

Și iată că abia după câteva săptămîni s-a descoperit stocul de la I.A.S. timp în care o bună parte din paie se depreciază pe cîmp...

Și de cînd vi s-a terminat arma? De mult.

Și iată că abia după câteva săptămîni s-a descoperit stocul de la I.A.S. timp în care o bună parte din paie se depreciază pe cîmp...

Și de cînd vi s-a terminat arma? De mult.

Interesul deosebit al publicului pentru expozițiile prezentate în pavilionul 22, 23 și 24 se explică...



Îmbunătățit fidelitatea. „Gloria” se poate folosi și la astoriaz. Staționarul „Bucur 1” este primul aparat de ascult...

Pentru completarea bazei furajare și asigurarea frontului de lucru la arături: PAIELE - CÎT MAI REPEDE STRÎNSE DIN CÎMP!

Deși recoltarea cerealelor păioase s-a terminat în majoritatea județelor de circa o lună...

Arad, Bihor, Brăila, Ilfov și Satu Mare. În județul Ilfov, bunăoară, care deține cea mai mare suprafață cultivată cu grâu...

Acțiunea de stringere și transportare a pânelor de pe cîmp ca și livrarea cantităților contractate...

DE O LUNĂ stau nebalotate. Pe ogărele cooperativelor agricole din Bărcănești, județul Ilfov...

Începînd cu a două jumătate a lunii august, pe agenda lucrărilor ogoarelor bihorene au apărut noi sarcini...

de sîrmă. Ni s-a promis că pe 25 august vom primi sîrma necesară...

Și de cînd vi s-a terminat arma? De mult.

Și de cînd vi s-a terminat arma? De mult.

MANIFESTĂRI ORGANIZATE ÎN CIUSTEA MARI SĂRBĂTORI A POPORULUI ROMÂN - 23 AUGUST

În diverse țări continuă să aibă loc manifestări organizate în cinstea marii sărbători naționale a poporului român - 23 August - ziua insurecției naționale armate antifasciste și antiimperialiste.

Vizita oficială în Finlanda a primului ministru al Guvernului Republicii Socialiste România

PREȘedintele URHO KEKKONEN L-A PRIMIT PE TOVARĂȘUL MANEA MĂNESCU

Președintele Republicii Finlanda, Urho Kekkonen, a primit în primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Manea Mănescu.

mân la dezvoltarea relațiilor dintre țările și popoarele noastre, la consolidarea securității și păcii pe continent și în întreaga lume.

În timpurile întreprinderii s-a apreciat evoluția fructuoasă a relațiilor de prietenie și colaborare dintre România și Finlanda, dintre poporul român și poporul finlandez.



ITALIA: Demonstrația o muncitorilor de la uzina Unidai din Milano împotriva jogașilor

Convorbiri româno-sovietice

Tovarășul Anghel Mănescu, viceprim-ministru al Guvernului, ministrul Agriculturii și Industriei Alimentare, este în vizită în Uniunea Sovietică.

La cererea și la invitația Ambasadei României la Moscova, au avut loc în ziua de 23 August, la care au luat cuvântul Anghel Mănescu, ministrul Agriculturii și Industriei Alimentare și G. S. Zolotarev, ministrul colectivităților din URSS.

Încheierea convorbirilor oficiale

La Helsinki, s-au încheiat convorbirile oficiale dintre primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Manea Mănescu, și primul ministru al Republicii Finlanda, Kalevi Sorsa.

În cadrul ultimei runde de convorbiri, cei doi prim-miniștri au schimbat de opinii asupra principalelor aspecte ale vieții politice internaționale - securitatea și cooperarea în Europa, dezarmarea, problemele Orientului Mijlociu, noua ordine economică, întărirea rolului O.N.U. - constatând cu satisfacție concordanța sau apropierea punctelor de vedere ale celor două țări.

Încheierea convorbirilor, prin care s-a stabilit un acord de prietenie și colaborare, este un fapt pozitiv și contribuie la dezvoltarea relațiilor dintre România și Finlanda.

Consfătuirea consultativă de la Sofia

La invitația Ministerului Afacerilor Externe al Bulgariei, între 16-18 august a.c. a avut loc la Sofia consfătuirea consultativă a adjunctilor de ministru și a altor cadre de conducere din ministerele afacerilor externe ale R.S.S. Bielorusie, Bulgariei, Cehoslovaciei, R.P.D. Coreeană, Cubei, R.D. Germane, R.P. Mongolei, Poloniei, României, R.S.S. Ucrainene, Ungariei și Uniunii Sovietice.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

• LA BELGRAD, Vezirul Cazacu, ambasadorul României, și Mirko Ostojic, adjunct al secretarului federal pentru afaceri externe al Iugoslaviei, au efectuat schimbul instrumentelor de ratificare a acordului de prietenie și colaborare...

DECLARAȚIA A MINISTRULUI DE EXTERNE AL ZAMBIEI

Planul anglo-american privind tranzitarea petrolului în Estul Africii este o încercare de a impune în țările noastre controlul asupra resurselor energetice și asupra comerțului internațional.

DOCUMENT AL U.N.C.T.A.D.

În zilele noastre, dezvoltarea care nu depinde de resursele de petrol va înfruntă dificultăți serioase. În aceste condiții, este necesar să se găsească soluții pentru asigurarea energiei necesare...

MUTAȚII PROFUNDE, INNOVOARE ÎN LUMEA CONTEMPORANĂ

Democratizarea vieții internaționale - necesitate obiectivă a epocii actuale

Democratizarea vieții internaționale este o necesitate obiectivă a epocii actuale. Aceasta presupune eliminarea discriminărilor și asigurarea drepturilor egale tuturor națiunilor.

U.R.S.S.

Sub auspiciile Asociației de prietenie sovieto-română, la sediul Institutului de proiectare pentru construcții civile din Moscova a avut loc o adunare festivă, dedicată sărbătorii naționale a poporului român.

R.P. Polonă

Cu același prilej, la Întreprinderea de tricotate „Mewa” din orașul Zamosc, din Republica Polonă, a avut loc o adunare festivă, Despre semnificația zilei de 23 August a vorbit ambasadorul României la Varșovia, Aurel Duca.

R.P. Ungară

Ambasadorul României la Budapesta, Victor Bolojan, la deus corone de flori la monumentele ocaziilor românești cauzate pentru eliberarea Ungariei de sub jugul fascist.

R.P.D. Coreeană

În cadrul manifestărilor dedicate aniversării zilei de 23 August, la Ambasada României din Phenian a avut loc o conferință de presă.

Filipine

Ambasadorul României în Filipine, Filip Tomulescu, a rostit o cuvântare în fața unui simpozion format din oameni de știință și cadre universitare de la institutul de învățământ superior din Manila.

R.D. Germană

La Ambasada României din Berlin a avut loc o conferință de presă la care au participat reprezentanți ai Secției Relații Internaționale a C.C. al P.S.U.G. și M.A.E. și Uniunii Ziaristilor.

Mozambic

La Maputo s-au deschis, la 19 august, expoziția de fotografii „Lupta pentru independență a poporului român reflectată în arta plastică” și o expoziție de carte românească.

Cu ocazia inaugurării expoziției, cele peste 350 volume cuprinzând opere ale secretarului general al partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, documente de partid și de stat, lucrări de artă și cultură românească, au fost donat.

Israel

La Ambasada României din Tel Aviv, a avut loc o conferință de presă consacrată aniversării zilei de 23 August.

Ambasadorul României în Tel Aviv, a subliniat semnificația actului istoric de la 23 August 1944, realizările obținute de poporul român pe calea edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate.

Turcia

La Ambasada României din Ankara a avut loc o conferință de presă. Cu acest prilej, ambasadorul George Marin a vorbit despre semnificația zilei de 23 August și marile realizări ale poporului român în dezvoltarea economică și socială a patriei sale.

Mexic

La Ambasada României din Mexic a avut loc o conferință de presă. Ambasadorul Dumitru Mihail a vorbit despre semnificația actului istoric de la 23 August 1944 și participarea ziaristilor, reporterilor și echipei de televiziune din capitala Mexicului.

Spiritul noutății, constructiv al politicii externe românești în acțiune

De asemenea, în concepția partidului și a statului nostru, un rol extrem de important în democratizarea vieții internaționale este jucat de activitatea organizațiilor internaționale, care noi oferim un cadru propice soluționării unor probleme arzoare, cu condiția, desigur, ca aceste organizații să nu aibă un caracter închis, să nu se propună, prin statut, favorizarea unor interese individuale sau de grup.

Spiritul noutății, constructiv al politicii externe românești în acțiune

O contribuție de valoare și-a adus România socialistă și în organizarea și desfășurarea activității democratice a lucrătorilor Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa, în cadrul căreia, printre altele, s-a adoptat, în favoarea noastră, un proiect de rezoluție...

Prea mult senzațional

Senzație în lumea amatorilor de senzațional! La Vancouver (Canada) s-a organizat în 1971 o conferință internațională cu un subiect puțin obișnuit: vampiri, vîrcolaci și... rufele lor.

Interviubilcaș

Un reporter de la ziarul „Skyway News” din Minneapolis a luat un interviu cu cetățeanul de pe stradă, prinzându-l întrebarea: care informație, după părerea lui, ar putea rămâne nepăstrată în Statele...

Aerogenerator de electricitate

Un grup de profesori și studenți de la Universitatea din Bremen, R.F. Germană, a construit o mașină de vînt originală, pe care au instalat-o pe acoperișul unei universități. Capacitatea maximă a acestui aerogenerator de energie este de 5 kW.

Comoara din bucătărie

Milko și Susan Whitmore, tineri căsătoriți din Birdbrong (Anglia), trebuie să se considere foarte norocoși. Abia mutați într-o casă veche, pe care au cumpărat-o...

Premieră la Polul Nord

Spărgătorul atomic de gheață sovietic „Arctica” a atins la 17 August punctul geografic al Polului Nord, strădindu-se să treacă prin gheața care acoperă bazinul central polar - relatează agenția TASS.

Comoara din bucătărie

Milko și Susan Whitmore, tineri căsătoriți din Birdbrong (Anglia), trebuie să se considere foarte norocoși. Abia mutați într-o casă veche, pe care au cumpărat-o...

Cinema section listing movies and showtimes for various theaters like Victoria, Central, etc.

Large advertisement for Dumneavoastră liber (Yourself free) featuring a large image and text about a TV program.